CMa3 series

020, 025, 332, 040

SBIE T ) (o MEz gl A
PERER TS B P FE e Cop
ER=ERLRIME=RR! o
BANR—ANRTCESICEEIVINVIMEICER. Eéﬂsﬁk @
LEBA 21+ ?
66,mmﬂown P Down C63
' JMB
29mn’1PﬂWﬂ l @
c@%:; el o '_CM%'. MB1

RN 1 |
CA2
, 1 o1
CM3  mE||Slwicmme

T

il




CMa3 series

( N\
Ov k&R DR UESE(E MN2EBRTH
IEERIXA TS, HRUDRIRTEEC KD BER T — Ay FRfIaEE
BRRRELALEUL. — B CEEMBOBRNIE,
R OMEUPIC,
o
-

EEBERGET | SYTR

ON
pieEEl o+
BRUBR DR %ﬁ%Lmﬁg_Af%
B IEENEEEE

b /L )
CM2YU—XEHRULERTEIEHRE
| 72— (mm) | R

20 | 17mm | E -

25 | “17mm |rin‘1

32 | 13mm | ST

40 | 29mm |

XEARF, HALYA TICTLE,

[CHEVFa1—T
NEPERRICKRDEH. IS ERLE

1ILILVER,
bS=AVIERR T S RMITTEE
EEAE202"F T (CM3C40D1HE)

Y)=ZAN\UI—3>

— 5 -k =
Fi1-TAEZ E¥2Z fO—2 1ES) 2 ' =2 _ N

2T
T

CM3 | 20,25,32,40 25~300 wm | FOVE | I5VUR (3] © | D-MITIW), D-A%0
JLERR
e

270

'\

SVC




I7Y
FER EE-FOY R

CMa3 series

220, 325, 332, 340

BRAKRTHE

BN cvs[LIa0-i50
ER 2Pk CDM3[L]40]-[150] |-M9BWI[ -

F—bRAYFF Ovw K&l F— FZ2A Y FRFSED m
(PR ﬁgaj%hﬁﬂgft’ %) D-A9L], MOTIE # — h 21 v
P ; ’ FEEBOHRFREADET,
_ LRk i 70 Fa1—TRE F Py 20fenA— 2457 0-C70, |CG1
B EAF T[N FBES=4 % 20 | 20mm G |phLOoox H7TO R &) IS BRENE A,
L bR E| JLEA—MR 25 | 25mm KGO RS (A, (RES) €G3
F|OvERZ5YOF |[BZ]| 27y hEAR 32 | 32mm ALH) hiCM22 1) — X F— 24y FiBES
G LAY ERMTSL IR || gy | K22 PO K 40 | 40mm A= Waes | 259
C | 1uLERE I5VIR 1) s [1s64 JMB
D[ 2LULERE || 0| #xAY OV KMl n_ | nsfd
U [0V EmRS =4 FS=AR = ( MB
NI ———eF— A YF
HERE U FDOERRA AH TR AAIFEC
REMETA— 21V FBLOBE, xEm— 21 vzaEar MBI
H— b 24 Y FOBEORRESIIBESIRIET, S Y2 FO—% (mm) REWTRELE L,
(1) CDM3F32-100 EEZ MO—2ICDEZ L TIREEIEM LS, CA2
BRAA— MR YTF /A= b 21y FEEOREHEI. P.1675~1701 % TSR LS,
@ |E BREE A—FR{vFeE | U-FERem | ] CS1
WE e &% | me ) 05[1 35 [&U EREH
maL g bE AC | HEERHEL | BEL |gze) | (1) |2) (0] 77 €S2
3 (NPN) MINV | MON | @ [@[@[O[—| O
snxy | [38PNP) sv.i2v MOPV | Mor | e @@ O]—| O |<F®
L I 1oy M9BV | M9B | @ (@ @®@[O|—| O |
g %05 ! — H7C o —0o/00 —
& 38R (NPN) 5V,12V = G39A | — |—|—|—|®] — |ICem&
7 2’ 12v = KsoA | — [—[—[—[® — [ — |, _
3RINPN)_| 24V — [MoNwV | MNW @ @ (@ O|—| O :
k
2 |prEscesn 348.(PNP) sv.12v MoPWV | MoPw | @ |@|e@ 0| o | <P | PLC
j; 245 12V M9BWV | MOBW | @ (@@ |O|—| O
F | s e 704V R [3RNPN) *IMNAV| *'MONA | O |O @ |O|—| O |
T?ggi)”” 3% (PNP) sv.12v *IM9PAV] *IM9PA | O |O|@]O|—| O
- 2% 12V *M9BAV| *IM9BA | O |O|@]|O|—| O
) 4% (NPN) 5V, 12V = HINF | @ |—|®]|O|—| O |ICE%
3%
& pnr 5V - A96V A% | @ |—|@|—|—| — |icE®m| —
- stk 100V_| “?A%av | A93 | @ @@ /@[ — | —
= =] TOOVIAT | A90V. A | ® | —|®@[—|—| — [icom
f} B| 100V,200v]  — B54 | @ |—|®®[—| — Ul—,
f — m 200VIAF | — B64 | ® | |®|—|—| — | — |Pc
k 5 12v - = C73C_| o | |®e|e|®] —
Z E I 20T | — | csc | |—|e@|e|e| — |icmm
H 5= FIL - = A3BA | — |—|—|—|®@] — PLC
EPSILS = A3A | — |—|—|—|®@| — _
oNEE | 100v.200V—— AA | — |—|—|—|®| — 'JP[’LC
PR Cexr) | JOX Y~ — — = B55W | @ |— @] —|—| —
X1 WKEALS A TDA— 21 VTS, FREROMRICRARECTA. Zicd ) BROMKEERET 55D TRHY EE A,
KBS R COZEMIA, MkEE L RADEMAERE L&Y,
%2 U= FRESIM&A J1d. D-AQ3DHDIIDE /1 %50
XU—K@ESES  0.5m- mEBS  (B)MONW HOMDEESRA — k21 v FRBIEEERIET,
m M (f51) MONWM %D-A30JA, Ad4A, G39A, K39ARLZ(IF, ) — R L (N) DIBERBIIRRLENTL S, D.|:|
3m L (BYMINWL ~ %D-G39A, K39ARUZ, 020l dMIARR &BH £ 7.
5m Z (f51) MONWZ
"L N ()HTCN -XO

X ESIBEBELSNC L, ERARELA — h 21U FHBY ETOTHMI, P. 286%;%&& EEb
XTVDA AR EA— S 21V FOFMIE, P.1648.1649% TR
¥D-A9L1(V), MOLI(V), MOLOW (V) ,MOLJA (V) &7 — b XA v FId. !’Jmﬂ:‘?"(%?ﬁﬁ)t&‘)i?Q (et A= h A v FRIER DAL, BFHF LI £9.)

271

il
&



CMa3 series

JISEE S
g8/ ROV ER-SN=0var

Baa

A= h RV FHOARRICOEX LTI

P.283~286% ZER< LS\,

A= MR Y FEERMUE(X hO—2
I REHE) SLURMES

A= bRA Y FERIAERNR bO—D

- BhfFEEE

A= IRV FRIER/BRGE

R

=R

OFED LY VI EE, EBHTRILE
—. Ov REFBEEUNTIER
<FEELY,

@nv FamsALEHALTE. 1
LHAZDENCEWATEHT
WE—DBEVET,
P.274% B8R 2 &,

@Ov REEHRALE ZERDIES.
D—OMBEICLOCIRES S % EA
LT, O REHEMSBIZHSEL
HWESTEBLLEE .

ANEE
DEZR brOwy R@FRICITERR
NFEZFERLEE N,

272

A
==
F1— 7P (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40
B RRESA T
EBBER EHADY K
ERA =5
REEWES 1.0MPa
BEEREN 0.7MPa
BEEREN 0.05MPa
BERES S OERARAEE SRR A e R
o RE i)
Z FO—OREDHEE 5 mm
FREZ LR 50~750mm/s
ovrav SN=ov3r
] Ov FRsaL|  0.2) 0.29) 0.46) | 0.84)
HEEDI AL }th‘ﬁﬂﬁm@u 0.11J } 0.18) } 0.29) | 0.52)

XABEH T RINF—EBARNES IEALEE .

FHER NO— UK

HMIIP.27T4B TSR EE L,

F 21— T4 (mm)

ZHEZ fO—2 (mm) =

20
25
32
40

25,50,75,100, 125, 150, 200, 250, 300

F) ERUSADPER FO—JICDEX L TRZIEEELIET,
ImmBOHRBR FO— Y DRFLAETY (RN—HIIEBLELA).

RRAY bFALT
Ay KA N—DZHERRGARR R E

2REELEYATT, JUBRR—21L
EZINDIENTEEY,

ERETERBGICM3T-(15 1)

(mm)
\ 220 025 [ 032 [ 240 \
\ -13 | -13 | -13 | -16 |
% HFER

WRZ 5y FBER(BZ)
WRZAY b bS5 ZAUR(UZ)

DI E8 /Semm

WRZAY b 7508 (FZ)

senes | B F 21— JP3E (mm) . o

BI%F&ER sEME 20 25 32 20 PR (/N FEC IR ET)
- 2_|CM-L020B|CM-L032B | CM-L040B| 7 — M2 By 112
7527 1| CMI-F020B| CVI-F032B| CM-F0408| 75> i1 7
WWZLEX** | 1 | CM-C020B|CM-C032B CM-C040B| 1LZLER 1 4. 51+ — 3

. XX Py =

BT LER | 1| oMD020B|CM-D032B|CM-D040B| 2 7 ER N T2 2 AT 3K
i 1 |cw3-Toz08| cwa-Toss| cwa-Tosos| DZ=XLT L

XT7—hEBII H1

BADBEDHERIZ2 s TFRIZS,
JLEZGBICSRIIBOAERZERE LTS —rB3KIBIhEd,

XU LEZBEY C1LDE (0403BIEV) AERS NE T,




TP Y [Za=tr547] ,
weraw Aoy r CIM3 Series
BIXRFEAB L UNER
TB& IR F7>av
BT O 5 HLEZR Wyl | 2liFyon= | sLEz
st +k +v (Hhl) £ PEEPA BEEPAS BrE8
52 ) D — ® ° —
7— N 8 D — ® ® = CJ1
OV ERIZS Vo 0 D — D D —
Y TSR o ° = ® ° = CJP
OLEZA—(F —EN D — ® 0 0
W7 LERFE =) ° — ® D — CJ2
2”_]7 Vt‘xﬁg?i:@) —E) . .515) . . —
Oy RS AR ®(1)=? D — [ [ — JCM
N RS AR ()= D — ® 0 -
K2y FEER o D — ® ® — CM2
RZHY FAY RIS IR 0 D — ® ® —
Fahy L0y FEFS -4 o ° = ° ° = m
ED) BGFy M3L JLEZ—@FF. 1O LERF. 2T LERFICIIERSETHEEA.
E2) OV RAINS ZA U, ANY RIS ZAURICIE. cSZA 2Ty MERINTNET,
A3) 2T LEZRBIU2UFT Y oI a4 2 MIEEY k& (0403BIEV) A ERENE T, CG1
$34) L ERBIFEBICEEY, LHRIFRENE T,
SE5) VLEZBEVICIZESEH (040I3EIE) HIBEINE T, cﬁs
NG EE - tEm/ E - RELIE AESE JMB
=
55 = T S Onr—&EE BT S, mB
J—Fr @ | —wrhox D)V DEUTEERS K UR— MIBHRFERQL
PEDS % [—urhox ROBE, AN —aEESEET e/ —wams MBI
BEIES NLoLex % | —urhox= I 2EREEBBBNDBY E T,
R ousLex % | —urIhox P CA2
NS> % | mEE— IO A /IE\
T AT Om - mAREECEs ) Ssane (8]
ko= Tk # | —urihos <SEEL. €S2
ILEZFT #% | Zuiloo=E B& - SEETHEHLCNDBEIFS ) Y Fa1—
e ILERZIIREY &% | (mL) TORAEHNSRICHEY ., REOBNAHIETDT
v oTasor #% | BMEE_VTILHOE BRI TERLS S,
2UFULNLTEAT B | QIPYUVIEIPNAROLUVFELTHE
- — . BT EEW
2LILEZREY B (&) mLa y
2T v oL aty rREY | 8% | (BL) IT7I) I DEERRGESY —EEICLTERL
XIRROER. AL PARI D=4 L T1IP.280.2812 ZSM@< a0, Y& HRNSSOBRORRE LY £,
HES
—
(kg)
F 31— JP9E (mm) 20 25 32 40
%34 0.12 0.18 0.25 0.45
OV F&RO > I (G) 0.13 | 0.20 | 0.27 | 0.48
O Fisehta LR (F) 0.11 | 0.17 | 0.23 | 0.41
K27y REAF 0.11 | 0.17 | 023 | 042
meEs | KAHv k- OvREROSYD 0.12 | 0.18 | 0.25 | 0.45
R2AY k- Ov Fisnial 0.10 | 0.15 | 0.22 | 0.38
JLEZ—F 0.12 | 0.18 | 0.26 | 0.46
JLEZ—fJ - Ov F%mO>2 | 013 | 019 | 028 | 0.48
SLEZ—F - Ov Feimthial | 011 | 0.16 | 0.25 | 0.41
7—F 0.16 | 0.16 | 0.16 | 0.27
50T 0.06 | 0.09 | 0.09 | 0.2
s888 [ 1LUoLER 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
2T LER 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.13 |5t&%% fl)CDM3F20-100G
KNS=H> 0.04 0.07 0.07 0.10 (728 - 020, 1002 hO—2)
EHEIEE 0.08 | 0.09 | 017 | 0.25 e EXHE - ~0.13(EAH G - 02008 |D-[]
IEDPSEESAS 005 | 009 | 009 | 0.0 | °ZEIE- ~0.06(75>2)
LS v oS aA o M e 0.05 [ 0.09 [ 009 [ oas | J2EEE 0.04/50mm XO
. . : : e TF7 )2 hO—2-100mm
502 FO— 24 OEIEEE 0.04 | 0.06 | 0.08 | 0.11 o 2A 9 F v IRy FEIE-0.01 —
2L YF I3y MEBE 0.01 0.01 0.01 0.01 0.13+0.06+0.04 X (100/50) +0.01=0.28kg &



CMa3 series

FREFHIRILT— 0O REiRETSHEmE
ﬁ1ﬁkﬁﬁ§§l*w$— Ul
F1— JPE (mm) 25 32 40 50
Ov K&ktsshal 02 029 | 046 | 084 _
Ov Rektkevial 0.11 0.18 | 0.29 0.52 ﬁ
. , _(miAma)V?  mi: UL STBEEE K i= I
BHIRLF—ED="""7— T Lo ke £ 10 040
V [ RBIEEZ N ERE m/s % 232
®R2 DY UHTHNEE a 925 —
Ov REiRSE/BMAaREEL /0 O—2Y 1 t 220 [— |
F 21— T4 (mm) 20 25 32 40
AT 31.2 | 558 | 825 | 147.3 : I —
0w KO IR (G) 39.4 69.4 | 102.0 | 172.7 10 50 100 150 200 250 300
O Kédkevia LR (F) 224 | 385 | 66.5 | 102.3 S UH 2 hO—2 (mm
MEAF, O REHOD IR (G) IOy REtET Y NERESHET . _
EmHhR
ﬁs g“iﬂ!ﬁ% [g] —————
F1—JME (mm) 20 25 32 20 \ } } out } } IN
502 hO—2Elig 19.6 30.6 441 60.6 BN
24 VFRIRY b 3.5 4.0 5.0 6.0 FI-TWE| OV MR | ) | SEER FERES (MPa)
XOKFHBEDBE. FEARETEEBILVEETIERES, D (mm) |d(mm) | 5/ | (mm?) [0.2 [0.3 [ 0.4 05 ] 0.6 | 0.7
stEs%E  §l) CDM3BA40-175 o0 g |QUT[ 314628 94.2[1256[157 [188.4]219.8
:%ﬁgzgﬂf%Q%Zggﬁgﬁeﬁﬁfﬁ’m?@ z?z 1mo ;g?g IN | 264 52.8] 79.2]105.6[132 |158.4[184.8
BARE A RO Zon S 9 g 25 q0 |QUT| 491 982147.3[196.42455[2046[343 7
A5 36549 IN | 412 82.4[123.6]164.8[206 |247.2[288.4
- 42 |OUT| 804160.8[2412[321.6[402 |482.4]562.8
IN | 691 [138.2[207.3]276.4[345.5|414.6]483.7
2 44 |OUT| 1257 [251.4[377.1]502.8[628.5[754.2[879.9
IN | 1103 [220.6[330.9]441.2]551.5|661.8[772.1

X7 (N) =[£71 (MPa) X ZEEE (mm?) EBW &Y,

B ER

=) E0) fwZ

1 0w KA/n— 7IX A

2A | NV EAN—A 7ILXA

2B | Ny FAN—B 7ILXA

2C | Ny EAN—=C 7L A b~
3 | YYVFFa1—T AT VL

4 | EXbY FIVIZOLEE 04—k
5 | EXbkrOYE BEIOLDOE
6 | Fvra

7 | FUINA

8 | 4B

9 | OYRNyF»

10 | EX by FY

11| 97V T

12 | Bf¥Fv b —VTIHOE
13 | Oy F%EwFY b BIROOA—H
14 | JLEZR7v>a

274

K2 A M HLEZR—
: =
A/IE
OnmTEEth.
AN=ED) D FF1—=TIENLOHBRICEODTHEINT
WETDOTHRIITEZ T Ao



S STER

Haf(B) /COM3B [F1—7W&E|-(2 hO—%]

I7I) o 2a—brs47

RERE8-FOY

CMa3 series

0Bz He
a -~ 2XP G 2XNN >
" i L y CJ1
E@ 2 HIN—EsE f <
— = a o
=ETAnA -4
L& J/ CJP
1308 1. 1.
mobi JALJ| 115 5L smnues NA CJ2
H S+2h0—2 F|2¥FL oM
ZZ+z2rO0—2
RZAHY bE Ov RkimsdraLH Ow ReElkdator o+ cM2
HRRLMM w
=N ) s
AL @J CG1
2Z+2h0—2 LLH_| LA
ZZ+2 hO—2 H CG3
-~ 2Z+Z ~O—2
EXR(B) (mm)
F1—JiE A AL B1 | B2 | D E F[FL] G| H][H [H] I KA wa [na] nn (JMB
20 [145/12 | 13 | 26 | 8 |20 30ss] 13 |10.5] 6 | 31 | 5 | 8 |27.9| fil6KE=3.5 | M8X1.25 [24 |M20X1.5
25 [17.5]15 | 17 | 32 | 10 26805 13 |10.5] 6 | 34 | 6 | & |33.4] 9085235 [M10x1.25/30 |M26x1.5 |MB
32 |175|15 | 17 | 32 | 12 |26 04ss 13 |105] 8 | 34 | 6 | 8 |37.4|5010E=3.5M10x1.25/34.5|M26X1.5
40 [23.5[20.5] 22 [ 41 | 14 [32 800 16 [13.5] 8 | 42 | 8 | 10 [46.4[5012EE3.5| M14x1.5 [42.5] maexz2_ |MB1
F1i-—JmE] P | s |zz AAAYMEmm Ov REmDHRQUE mm) OvREHBSRQLOYY om) |CA2
20 |[M5x0.8[ 55 | 99 Fi-JmE[2Z Fi-—JME[ A | H MM [ 2Z F1-JAE[ A [AL | H | 2z
25 |M5x0.8] 56 | 103 20 86 20 8 | 20 |[M4x0.7| 88 20 18 [16.5] 41 [109 [CS1
32 Rc1/8 | 62 | 109 25 90 25 8 | 20 |[M5x0.8| 89 25 22 [19.5] 45 [114
40 Rc1/8 | 67 | 125 32 96 32 12 | 20 | M6x1 | 95 32 22 [19.5] 45 [120 |CS2
40 109 40 13 | 21 |M8x1.25] 104 40 24 [21 | 50 [133
%1 2 N0y KBRTRICIE, BR2NTEIRA< LS,
%2 BALOVIROY KAN—HSEZ hVOY KEEHALETOTENCM2S U — 2] ERTEHETT,
%3 HRALEZEADBE. T—OHEICS>TIESSEBEALT. Oy KERBREBAIERE LENES SEEEE L,
7— (L) /COM3L [Fa1—TRE|-[2 tO—%]
H
A_F
AL |H
0B H“ﬁ G G 2XNN
N || 2xp [T/ ®®nLEe2xFD
MM W T
N
s 7 an e C > .
Xg
4x0LD T
—EEKA | 9 _ a e 3
B LEIECINA '_? ; ;
Y| x S+2hO0—2 X _|y|= LX
4 LS+ hO—% LZ
’ 2z+z2+0-2
72— L) (mm)
F1-—JR&E | A [AL| B [ B1 [ B: | D | F [FL] G | H [ Hi [ H2 [ 1| KA LC[LD[LH| LS
20 14512 | 40 |13 | 26 | 8 | 13 [105] 6 | 31 | 5 | 8 |27.9| 1i06E&35]| 4 |6.8| 25 | 95
25 17515 | 47 | 17 | 32 | 10 | 13 |105] 6 | 34 | 6 | 8 |33.4| 508Ea35| 4 |68 | 28 | 96
32 175(15 | 47 | 17 | 32 | 12 | 13 |105] 8 | 34 | 6 | 8 |37.4|3010E=35] 4 | 6.8 | 28 | 102
40 235|205 54 | 22 | 41 | 14 | 16 |13.5] 8 | 42 | 8 | 10 |46.4|50125=3.5] 4 |7 | 30 [ 113
F1-JRE LT [LX[LZ]| MM _[NA| NN P S X|Y][z]zz
20 3.2 | 40 | 55 |M8X1.25 |24 |M20x1.5| M5x0.8 | 55 | 20 | 8 | 11 |114 D-0
25 3.2 | 40 | 55 [M10x1.25/30 | M26x1.5| M5x0.8 | 56 | 20 | 8 | 14 | 118
32 3.2 | 40 | 55 |M10x1.25/34.5| M26x1.5| Rcl/8 | 62 | 20 | 8 | 14 |124 X0
40 3.2 | 55 | 75 |M14x1.5 42.56| M32x2 | Rc1/8 | 67 | 23 | 10 | 19 142
MEZ ROy REEIRICE. HR2/NFEIEARES D, il
O KEmHALT. OV KEEdaLOVIIcD0% % UTIRARE TSR LA, axl

275



CMa3 series

SR TiER
0w RAIZS5 > S (F) /COM3F [F1—JRE|— (2 ~hO—2)]
4xoFD stoBs ~H2
2oFD @ /BER MG P
SVAN 1
& % A iz HIN—FEER
> ] 2 _
J 2 —mEkA 8
¢ =RERA | |
020~0320188 X 3B/ mEECNA 5
Fz 3 - ‘ﬁ"x“ﬂélﬁ;bﬁé
N H S+2+0—2 F[?*
A0S Zz+2r0-—2
RZAHY M
° n
;K&
020~0320188 040DIHE ZZ+z2ha—y
Oy rRIZS 2V OR(F (mm)
F1—JR% | A [AL| B [ Bi [ B2 C2| D E F [FD|FL|[FT|FX|FY|FZ| G | H | Hi | He
20 145(12 |34 |13 | 26 |30 | 8 | 20005 | 13| 7 [105] 4 |60 | — | 75| 6 | 31| 5 | 8
25 17.5[15 | 40 | 17 | 32 |37 | 10 | 263033 | 13 | 7 [105] 4 |60 | — | 75| 6 | 34| 6 | 8
32 175(15 | 40 | 17 | 32 |37 | 12 | 26 3035 | 13 | 7 |[105| 4 |60 | — | 75| 8 | 34| 6 | 8
40 23.5[205] 52 | 22 | 41 |47.3| 14 | 32 90 | 16 | 7 |135] 5 | 66 | 36 | 82| 8 | 42| 8 | 10
F1i-—JRE | | KA MM__ | NA NN P s |z |zz ARZHY b (mm)
20 27.9| 306ES3.5 | M8x1.25 [24 | M20x1.5 | M5x0.8 | 55 | 27 | 99 F1—JNE | 2Z
25 33.4| {WB8EE3.5 [M10x1.25(30 | M26x1.5 | M5%0.8 | 56 | 30 | 103 20 86
32 37.4|39010E&3.5|M10% 1.25[34.5| M26x1.5 | Rc1/8 | 62 | 30 | 109 25 90
40 46.43012553.5| M14x1.5 |42.5| M32x2 | Rcl/8 | 67 | 37 [ 125 32 96
KEZ MOy KEFTBICR, FR2/ & CEA< S, 40 109
XOv Kmall. Ov KEBsRLOYIIco% % L TaEATE TSR LA, E—
Ay RI75 Y R (G),/COM3G[F1—TAE|-[2 tO—2]
BILES2XFL H
2xP He 4xoFD
+C .G | | iz 2xoFD & /BN
[ TR TAR =
A s ont .
& H &% ¢ %
L)
15\ pmaEONA M 020~0320185 X
S+z2hO0—=2 FT FZ
Z+zb0-% 0400185
2Z+2+0-2
ANy RIS OR(G) (mm)
F1-—JRE | A [AL]| B [ Bi [B2]C| D E F [FD | FL|[FT [FX|FY | FZ]| G | H | Hi | He
20 14.5(12 | 34 | 13 | 26 |30 | 8| 20805 | 13| 7 [105] 4 | 60| — | 75| 6 | 31| 5 | 8
25 17.5[15 | 40 | 17 | 32 [37 | 10 | 26803 | 13 | 7 |105| 4 |60 | — | 75| 6 | 34| 6 | 8
32 175(15 | 40 | 17 | 32 |37 | 12 | 26 905 | 13 | 7 |105] 4 |60 | — | 75| 8 | 34| 6 | 8
40 23.5(20.5| 52 | 22 | 41 |47.3| 14 | 32 0 | 16 | 7 |135] 5 | 66 |36 82| 8 | 42| 8 | 10
Fi—JRE | | KA MM__|[NA| NN P S|z |2z
20 27.9| WW6ES3.5 | M8x1.25 [24 | M20x1.5 | M5x0.8 | 55 | 90| 99
25 33.4| {08ES3.5 [M10X1.25/30 | M26x1.5| M5X0.8 | 56 | 94103
32 37.4|3H010E3.5|M10x1.25[34.5| M26x1.5 | Rc1/8 | 62 | 100 | 109
40 46.4[3012553.5| M14X1.5 [42.5] M32x2 | Rcl/8 | 67 [114]125

XEZ Oy M TBICIE, SR/ TEIEREE .
Oy RERHALHE, OV RERSALOVIICDOEELTRESEE ISR 2S00,

276



S STER

11U L EZF(C),/COOM3C [F1—TAE|-[2 ~O—7]

TPy o5 a=rs47]
R EH- RO K

CMa3 series

BiRLESFL
NN
G 2xP G oCDH10 0%
: AR Gl N
AN—FBE  —EEKA _HiS . y D
= W— f%
2 <
i = Q F4
MM | = SE
siog, AL 18 cX:4!
A|F u
= NA
H S+2hO—2 L
Z+z hO—% RR
ZZ+2 02
1l LEXR(C (mm)
F1—JWE | A [AL[Bi [CD[CI[CX[ D E FIFL]G [ H H].I KA L
20 14512 [ 13| 92410 8| 20845 | 13 [10.5] 6 | 31 | 5 |27.9] 35066235 | 30
25 17.5[15 [ 17| 930 [ 10 | 10 | 268035 | 13 [10.5] 6 | 34 | 6 |33.4] s$508K=3.5 | 30
32 175015 |17 | 93010 |12 | 26 8455 | 13 |10.5] 8 | 34 | 6 |37.4[s@10523.5] 30
40 23.5[20.5] 22 [ 10 [ 38 [ 15 [ 14 | 32805 | 16 [13.5] 8 | 42 | 8 [46.4[sim12E=3.5] 39
F1—THE MM NA NN P RR[ S [U ][ z]zz
20 M8x1.25 |24 |M20x1.5| M5x0.8 | 9 | 55 | 14 | 116|125
25 M10x1.25/30 | M26x1.5| M5x0.8 | 9 | 56 | 14 | 120|129
32 M10x1.25|34.5| M26x1.5| Rc1/8 9|62 14]126]135
40 M14x1.5 [425] M32x2 | Rcl1/8 | 11 | 67 | 18 [ 148159
HEZ MOy REEIRICI. BR 2/ & ZBR< LS,
*Ow REEHALK. Ov KEsaLOYIICDEE LTIRRARE TSR S0,
21l LEZR (D), /COM3D [F1—7A&|-[2+O0—7]
ahaLESFL
oCDJH1075%®
G 2xP g e 5o cL
n\«- - - 0\
HIN—EE —m@iEKA Hi® i - é/,\%
| i o i Y <
¥ & NG
MM /| — <]
5081 AL ||| | 1.5 u CcX133
A |F
cz
H S+zhO—2 L NA
Z+2+0-2 RR
zz+z2t0—2
2 L EZF (D) (mm)
F1—JmE | A JAL[Bi[cD[cl[cL[cx[Ccz[ D E FIFL[G | H]J[H]I KA
20 145012 [ 13| 92425 |10 19| 8] 2084 | 13 [105] 6 |31 | 5 [27.9] s#:06E=3.5
25 175[16 [ 17| 9[30[25 [ 10| 19 [ 10| 268435 | 13 [10.5] 6 [ 34 | 6 [33.4| s i08E=3.5
32 175[15 [ 17 ] 9[30[25 |10 [ 19| 12| 26 805 | 13 [105] 8 | 34 | 6 |37.4[B10E=3.5
40 235[20.5] 22 | 10 | 38 [41.2] 15 [ 30 | 14 | 32 845 | 16 [135| 8 | 42 | 8 [46.4|xD12E=235
Fai—JME | L MM NA NN P RR[ S |U][z][zz
20 30 |M8x1.25 |24 |M20x1.56| M5x0.8 | 9| 55 | 14 [116]125
25 30 |[M10x1.25[30 | M26x1.5 | M5x0.8 | 9 | 56 | 14 [ 120|129
32 30 |M10x1.25/34.5| M26x1.5| Rc1/8 9| 62|14 ]126]135
40 39 [M14x15 (425 M32x2 | Rc1/8 | 11 | 67 | 18 [148]159

U LEZBEY 1D (0403BIE ) AERSNE T,

XEZ Oy MBS RICIE, SERI/NTEIERIEE,
XOw REdRLIE. O RERSRLOVIICDEE L TIIEERRE TSRS,

277

5
[
—

S AE ]
o || &
N || "o

o
=

[=)
=
~

[}
D
-

QIO |=
DRI >|wm
N || = ([N || =



CMa3 series

S STER

0w Rl bS5 =4 2#(U) /COM3U[F2—TRE|-[Z2 tO—7]

—mmkA 2B
2xP
€ X G/ 2xNN
1 ‘.
%N 'y L of _ HI—fE
o | Bl Q
&&J :fl— B w e
0B HH
g8 — TT \ m@EieCINA 1.5
T £ LA EEtECNA e | EmaLEE
Tz 3 z 2xFL
g H S+2t0—2 F
° 2Z+2b0O0—2
2Z+20-2
[ N e % (V) (mm)
F1—JWE | A [AL| B1 [ B2 | D E FIFL[G[H H] I KA MM NA
20 145/12 |13 | 26 | 8| 20845 | 13 |[10.5] 6 | 31 | 5 |27.9| 35065235 | M8x1.25 |24
25 17.5|15 | 17 | 32 | 10 | 26 8455 | 13 |10.5] 6 | 34 | 6 |33.4| 35085235 | M10x1.25 |30
32 175|115 | 17 | 32 | 12 | 26 3055 | 13 |10.5] 8 | 34 | 6 |37.4[%iB10623.5] M10x1.25 |34.5
40 23.5(20.5] 22 | 41 | 14 | 32 3030 | 16 |13.5] 8 | 42 | 8 |46.4|50126=3.5] MI4x1.5 |42.5
F1-—JRE NN P S [TD[TT [TX|TY 12| Z | 2Z RZHAY M (mm)
20 M20x1.5| M5x0.8 | 55 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 |26 | 99 F1-JAE | 2Z
25 M26x1.5| M5x0.8 | 56 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 |29 |103 20 86
32 M26x1.5| Rc1/8 | 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 |29 | 109 25 90
40 M32x2 | Rci/8 | 67 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 [36.5]125 32 96
HER ROy KBEITRICE, B2/ \FEZER S0, 40 109
X0 kDAL, Ov kERsaLOy D= LTIERIE SRS, —
Ay Rl 5= Uf(T),/COMS3T [F1—FA&E|-[2 tO—5
BMALES2XFL
e 2xP G xB.
L~ il
A PE S iy .
] o N% S
MM, t f \KJ
. AL || 1.5\ mEECINA H =
95081 A||LF] X &
H S+2+0-2 T Tz 2
Z+z24h0—2 =
ZZ+2 ~O—2 °
ANy RIS ZAEM (mm)
F1-—JWE | A [AL|B1 | B2 | D E FFL] G ][ H]H [ I KA MM NA
20 145(12 |13 | 26 | 8| 20 8455 | 13 [10.5] 6 | 31 | 5 |27.9] 3506523.5| M8x1.25 |24
25 175[15 | 17 | 32 | 10 | 26 8455 | 13 |10.5] 6 | 34 | 6 |33.4]| 5508523.5| M10x1.25 |30
32 17.5(15 | 17 | 32 | 12 | 26 84655 | 13 |10.5] 8 | 34 | 6 |37.4|30105=3.5] M10x1.25 |34.5
40 23.5(20.5] 22 | 41 | 14 | 32 305 | 16 [13.5] 8 | 42 | 8 |46.4[012ES3.5] M14x1.5 |425
F1-—TAE NN P S [TD[TT [ TX|TY T2 ]| Z | 22
20 M20x1.5| M5x0.8 | 55 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 91 | 101
25 M26x1.5| M5%0.8 | 56 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 95 | 105
32 M26x1.5| Rcs | 62| 9| 10| 40 | 40| 60 [101 [111
40 M32x2 Rcs | 67 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 [1145] 125

XEZ b0y MBI, SR/ TEIERES .
Oy RERHALE. O RERSALOVIICDEZELTRESEE ISR 2S00,

278



S STER

& LEZ—{H (E) /COM3E [F1—TR#E|-[2 hO—7]

D APE R Y 2wl
R EB- A0y R

CMa3 series

LZ+z2+O—2
ZZ+2z2 hO—2
Z+z2+hO0—2 LP
S+zxhO—7 L RR
F| G G_|U
15 6CDH10 750 NA
2xP CX. 5, >
B
mm /0 | S
#3081/ / © -
i NN/ B LESFL .
—mEiEKA LV
JLERZITEEOHMICDOEZL T
P.281&2 T8RS,
JLEZX— ﬁxﬁ/(E) (mm)
Fa1—THE AL | Bi |[CD| ClI |CX| D E F |FL | G H H1 | KA L
20 14.5 12 13 8 |20 | 12 8| 20 8033 | 13 ]105] 6 | 31 5 |27.9| Wiw6KR=3.5| 12
25 17.5]15 17 8|22 ] 12|10 260033 13 |[10.5] 6 34 6 |[33.4| MiN8E=3.5| 12
32 17.5]15 17 [ 102720 ] 12| 268033 | 13 [105] 8 34 6 |37.4|%B10K=3.5] 15
40 23.5[205] 22 | 10 | 33 | 20 | 14 | 328430 | 16 |135] 8 | 42 | 8 |46.4|1W12EE3.5| 15
F1-—THR MM NA NN P RR| S U Z | 22
20 M8Xx1.25 |24 M20Xx1.5 | M5x0.8 9 | 55 [11.5] 98107
25 M10X1.25/30 | M26X1.5| M5X0.8 9 | 56 [11.5]102]111
32 M10X1.25/34.5| M26X 1.5 Rc1/8 12 | 62 [145[111[123
40 M14x1.5|42.5| M32X2 Rc1/8 12 | 67 [14.5(124 | 136
al/l:z"‘wﬁgﬂih‘fﬁll (mm)
Fa—JHZ | LD LG |[LH | LP | LT |LV |LY | LZ
20 6.8 15 30 | 30 | 37 | 3.2|18.4] 59 | 135
25 6.8 | 15 | 30 | 30 | 37 | 3.2 |18.4] 59 | 139
32 9 15| 40 | 40 | 50 | 4 28 75 | 161
40 9 15| 40 | 40 | 50 | 4 28 75 | 174
XEZ hOy MRS, BRI/ TETERZE .
Oy REmRHPALE, O RERSALOVIICDEELTRIERRE ZSRIZE 0,

279

5
[
—

Ql&E |||
=0 &< | &<
NSV

[}
D
-



CM3 series
HEREE~TZED

1yFrvoioaqak (mm)
1-020B,032B  # : 5% 1-040B  #E : I
T oNDHio
MM N 45°
X
i ;
& )
sl T ¥ ‘E'
BE BEF1I—T7HE| A | At | E1 | La MM NDH1o | NX | R1 | U1
1-020B 20 46 [ 1620 [ 36| M8x1.25 | 9°9%¢| 9:8i]10 [ 14
1-032B 25,32 48 | 18] 20 | 38 [M10x1.25] 9 *3*=[ 9-5i]10 [ 14
1-040B 40 69 | 22 [ 24 | 55 | M14ax1.5 12 *3°°[16:81]15.5] 20
¥EZ N0y KBRS, BR2FEIEA LS,
2w o314 b (mm)
Y-020B,Y-032B 1/ : 5i%i8 Y-040B #H : $5%
aNDJRHIO
Mm 2ND7RH10 Mm #do
T #do
L p—
o P | o
Al LU A U
L1
A
= BAUVY e o | LEOD .
g% | EPZU2T A A E | L[L| MM |ND| NX [NZ| R | U fmEeeE SRRy
Y-020B 20 46|16 [ 20|25 |36 | M8x1.25 | 9] 9122/ 18| 5[ 14| CDP-1 BACH
Y-032B 25,32 48| 18|20 [25 |38 [M10x1.25] 9| 9:%2[ 18| 5[ 14| cCDP-1 BMACH
Y-040B 40 68 | 22 [ 24 |49.7] 55 | M14x1.5 | 1216133 38 | 13 | 25| CDP-3 03X 18¢
¥FUoILAES & L (0A0IEIE ) HIBENE T,
2oL EZBEY (mm) 2UF v 2 IVRE (mm)
F1—TR1R/020, 025,032 Fa1—THiE/040 F1—TN1%/020, 025,032 F1—TNiE/040
CDP-1 #&: m&# CDP-2 #E : &| CDP-1 #&: &S CDP-3 #& : &%
2X03 2X03
FUBL 88 FUBEL 8%
B — w_Ié o — ]
B s Y 5
4.2 49.7
Lk © EACHS BRTHELE Lk © BACK ERTBEE
) 03X 18¢ ) 23X 18¢
K IEHE (040IFEIE ) HIBS N ET . X IEHE (040IFBIE ) IBS N ET .

280



#mea+z CMJ3 Series

O REwmFy b (mm) 2L EZXZEF (CM3EER) (mm)
———
MH : k% MH : k%
ao,
El RLr oLC 71048
‘ Oz
_ul =N
I
_ 3
®& [®@M71-_JME| B | C | D d H o O -
NT-02 20 13 [15.0]12.5] M8x1.25 | 5 '
NT-03 25,32 17 [19.6/16.5|M10x1.25| 6 LELM\ZXBLD
NT-04 40 22 [25.4[21.0] M14x15] 8 LY
By k o %% |@MF1—JWE| L |LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR
——————
pov—— CM-E020B] 20,25 245 8(6.8/22]15]30]30]10
” . CM-E032B] 32,40 |34 |10]|9 |25|15]40]40]13
= ' ] R% |@mFa1—ImE LT | |Ly |y |TEE
=} Lo &
CM-E020B] 20,25  |3.2] 1259 |18.4/CD-S02
H 8 CM-E032B] 32,40 |4 |20]75|28 |CD-S03
E1) JLERBIRE S LnBI RS NS T,
5E |ERFi—omE B C D d H $32) T2 LERTE(CM3C) - 2115 LE R (CM3D) IR T E £ A,
SN-020B 20 26 |30 |25.5| M20x15 | 8
SN-032B 25,32 32 |37 |31.5| M26x15| 8
SN-040B 40 41 |47.3]40.5] M32x2.0 | 10
cSZAFY b (mm) LEXZFITHE > (CM3EER) (mm)
——e
MH : k% MH : k%
3
Bt
m L1 m
t / L t
=& [EM71-JME[ B [ C | D d H o  [ERF1—T B
TN-0208 20 26 | 28 |25.5] M20X1.5 | 10 S e e R e e R I
TN-032B 25,32 32 | 34 |31.5] M26x15 | 10 CD-S02 | 20,25 | 8233 7.6|24.5[19.51.6 [0.9 | 84ACH8
TN-040B 40 41 | 45 |40.5] M32x2 | 10 CD-S03 | 32,40 [10-53%[9.6]34 [29 |1.35/1.15| 8AICHZ10

3) kh@whfIEEnEd.

281

[z NN x]
= || C=
0 || =

5
C—
N

2|5
=
N=

OOE
DD
L || =t

—
=
™

g

MB1

(x)
>
N

(BN ¥]
(7 BIN "]
N || =



CM3 series
MEREE~TZED

ST ER
——
W1LoLEZR(C)
° Z+2 +O—
S B ro—2 +CD
®)
I7 K TﬁJ
e
A { 777,,,} 5 lw
m
06.8 7205 ‘\
7.5 40 6.8x3.4
7
BRI 5 (mm)
k4 < o = & = 3 —
errrel [ e B ERR 2&E | ®MF1—JNE[ CX | Z+2rO0—2 [ CD [ LX | LZ
(mm) 20 116
20 25 | 85 200 cM3C CM-B032 25 10 120 9|44 | 60
25, 32 21 | 81 192 (11UZ LEZF) 32 126
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 148 10 | 49 [ 65
E) EBBIRERECE. EBEURERC - EVBEHTESNTLE A,
322) bRFHIOY RS U THETT .
WOy RS ZF R (U) WY RIS ZFA2(T)
™ z Z+2t0-2 ™
oTD
blo|N ‘1 - ﬁii—f? ~jolin
g ML e
¥ 96.8 70 5 6.8x3.4 06.8 /205 ¥
7.5, | 40 75] éc; \
57 6.8x3.4
(mm)
. OvRIRS=7#> | ~YERFS=#>
o =3 o & — 2
hptss 7o RE WAF1—TRE | TX = e T | LX | LZ
CM-B020 20 32 26 91 8 | 66 | 82
CM3U,/CM3T 25 %5
(O KL/~ KB CM-B032 40 29 9 | 74 | 90
rNSZFY) 32 101
CM-B040 40 53 36.5 114.5 10 | 87 [ 103
E) EHFIRERECE. EHIIEEME - LHBEHESNTOE A,
E2) ERHIROY RS TATT .
RHZITEE EB9IRIIEEREY
*BUSREFETI LY MY ET,
7.5 40 40 7.5
7134 3.4 -
) &, > o
9 % g g & | .
ol = I | = m[ .
Y 'i /?9'7 Q?Jvr:' ,:‘ Y T %
oCD 138 & &,  oCDHE n
m L1 m
o jg’r g NL N 1% L N
o 0 [te) >
‘ :
28 ¥ ' 28
57 57 (mm)
(mm) & _ )
BEF1-7| o BALLHEH
oE CcD HE & Dd9 d L L1 m t BE
CM-B020%2 | 8 20, 25, 32| CDP-1 | 98%%) 8.6 | 25 [19.2]1.75[1.15] &MACK9
TAm Bnas | o ) EHTSISESBICI EHSISEREY - ) €95 076| ©- . . . L
CM-B032 9 * ”j?ggfﬁﬁwﬁ’ﬁ’ e 40 |CD-S03]10-8%8] 9.6 | 34 [29 |1.35[1.15[#MACH10
_CM-B040 | 10  332) CM-B020iE S =4 RERSETY, 3 ERBIRERCVICEESDBIEHEINET.

282



CMa3 series

ZF— b R4 FRHO

7 — b 24y FBERHUE (R FO—J T2 REHE) SIUBRNES

BERA-MRAYF

D-M9O[]&!
D-Mo[IwWE!
D-M9[JAZ!
=Hs
@1 w=iF £
22| 8]
(24)
()REMEEID-MOLARDIBEERLET,
A, BFEEIT — b2 A Y FEBERETDTIETT
D-MO[IVE!
D-MOJWVE!
D-MO[JAVE!
=Hs
T
A \20\ B\
(22)

( )REMEIID-MOLJAVEIDIEEZ R L £ 9,
A, BFEA— b RA Y FHEREE TOTETY

D-H7/H7JW/H7NF/H7BA/H7CZ!

=Hs
@ S . s
A

D-G5NTZ!

=Hs
E@@@\%M\
g A B

D-G39A/K39A%!

o

=Hs

M =
A

o
X

h=ii

e

BERA-MRAYF

D-A9[I®
NIZEEE
(22)
( )A¥MEIEFD-ACEDIZEERL T,
A, BFERIT— b2 A Y FEHBETOETT .
D-A9[IVE

i

allz2] B

A, BIEIZA — b2 A Y FHERERE TDTETY

D-C7/C8/C73C/C80CE!

UeEH: BHEE

MB1
o wpy (R
sl cs1
B
CS2
D-B5/B6/B59WE!
_':ﬁ§
] @@@\ ———y |
- |
N A Bl
D-A33A/A34AE
=Hs
AT =y
S8 an
A Bl

D-A44AE!




CM3 series
ZF— b R4 FEFD

Z— b Z2A Y FBERMMUE (R hO—2 L2 REHE) SXURNSS

ZF— b 24y FEBERMNUE (mm)
BT
R
| pmeow) D-B54 D-C73C D-AA DgHzG
D-MOCIW (V) | D-ASLI(V) S D-grae D-Bsow | DAMA . | DH7BA D-G5NT
D-M9CIA (V) . - <eg D-H7NF
D-K39A 2
Fa-7
HE A B | A[B|A|[B | A|B|A|B|A[B | A]B|A]B
20 | 10| 9] 6 | 5 |05]|0 |65]|55]35]|25] 0| 0 |55 45 2 | 1
25 | 10 | 10 | 6 | 6 | 05| 0565|6535 35| 0 | 0 |556]55] 2 | 2
32 | 10 | 10 | 6 | 6 | 05| 0565|6535 ]|35] 0| 0 |55]55]| 2 | 2
4 | 12 |12 | 8 | 8 |25 | 25 |85 |85 |55 55| 2 | 2 | 75| 75| 4 | 4

2) 0201CD-G39A/K3OABUIEF AR LW & T,
E3) MFDA— b2 A v F F1—THAR BIHIBOBEEOBE R— MENDT — b 21 Y FRIGFERT ELU T,

- D-G5J&- 032w Rl &LUO Y M
- D-B5[1/B642Y (B5OWR IR <) -+020, 06320\ Rl &KX Ue3200 Y Kl

E1) RBOREMBEICS T A— AV FOEEIREE THBOD X BERNET,

F—hrRAVFRAES (mm)
ey
QB D-M9]
D-MOCIW
D-M9JA D-G5NT
D MLV D-A9[] D-H7C D-G39A
DMWY, D-H7O) D-B5[J D:C73C D-K39A D-A44A
D-MOJAV ' - D-C80C g :
D-ASLIV D-H7OW D-B64 D-A30JA
D-H7NF D-B59W
D-H7BA
D-C7/C8
SFa=7
HE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 23.5 225 25.5 25 60 69.5
25 26 25 28 27.5 62.5 72
32 29.5 28.5 31.5 31 66 75.5
40 33.5 32.5 35.5 35 70 79.5

284




A — b2y FERSAESNMR FO—2

A—tz1v7as CM3 Series

n: A= h2A YFREE (mm)
PR , H?T*I\J('r'y%ﬁiﬁéﬂ _
B 141 i el
BEw A& BEmA A&
(n-2)
20+35(2) 55+35(n-2)
D-M9C] 5 20 55 SR AR )
-2 , CJP
20+35 55+35(n-2)
D-MOCIW 10 20 55 op 4 62 (s 34 o) >
(n-2) _
D-M9IA 10 25 60 2543575~ AT
(n=2, 4, 6 n=s, 2, 4 JCM
(0-2)
15+35(-2) 50+35(n-2)
D-A9[] 5 15 50 2
(n=2, 4, 6--) (n=2, 3, 4, 5") CMZ
(n-2)
20+35(2) 35+35(n-2)
D-M9IV 5 20 35 2
(n=2, 4, 6--) (n=2, 3, 4, 5) m
(n-2)
15+35(n-2) 25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25 oz 2 (o2 3.4 ) CG1
(n-2)
D-MOIWV 20+350=2) 35+35(n-2) CG3
D-M9LIAV 10 20 35 (n=2. 4 62 (n=2, 3, 4, 5-)
D-C70] 5 5 20+45052) 60+45(n-2) JMB
D-C80 0 60 _ (=2, 3, 4, 5-)
(n=2, 4, 6--) MB
kg (n-2)
D-H7OW 25+45(02) 70+45(n-2)
D-H7BA 10 25 0 (a2, 4 62 (n=2,3,4,5-) | (MB1
D-H7NF o
D-C73C (n-2) } CA2
D-C80C 15 30 80 80+80°75 A
D-H7C (n=2, 4, 6 =2, 3. 4, CS1
eI (n-2)
D-B64 25+50(-2) 70+50(n-2)
D-G5L] 10 25 70 (o2, 4. 629 n=2,3,4,5-) | |CS2
D-K59] o
(n-2)
30+50{0-2) 75+50(n-2)
D-B59W 15 30 75 oz a6 (n=2. 3. 4. v
D-A3CJA (-2)
D-G39A 35+30{0-2) 110+100(n-2)
D-K39A 20 35 10 (o2, 4. 629 (n=2, 3, 4,
D-A44A 4,
SE1) A— h A U FRIESE
F—F2AvF2sfl
E A&
F— R 2 Ay FE
24 Y FRILY DRDENS3.5mmE S L MBIEERS | 41— k21 Y FABE ) — KEHNTELBNSE(S Y IF
UEEBYET, 1—JABAEADAM 2. TS L REDRITE AU ET,
EEva. 202 bO—oFA=2 562 hO— oK
D-M9[JA 252 FO— %m0 D-O1
D-A9C] =
SE2) 17— b 24 U FRASELUADIBEDA — b 21 Y FERITEER/NZ FO—2TT, -XO
=)

285



CM3 series
ZF— b4y FEHG

ENYESEE 24V FRIMEE SRRE
—
(mm)
e F1—TRHE _ ) TR F1—TAR (mm)

A—PRAYFER [T oeT e T 70 A—h2AYFER 20 25 32 20
D-M9[I(V) D-M9CI(V) 1) 1) 1) 1)
D-M9IW (V) 3|3 |4 |35 D-MOLCIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-M9JA (V) D-A9CI(V)

0 E2) E2) E2) *2)
D-AJal 616 6 6 D-M9TIA(V) BM5-020S | BM5-025S | BM5-032S | BM5-040S
D-C7C1/C80 71 s 5
D-C73C/C80C D-C701/C80

¥ D-C73C/C80C
B_ﬁg%"ﬁ,ﬁ‘f‘u 8|8 |9 |9 D-H70J BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A
D-B59W 2 [12_[13 |13 D
D-H7C/H7CW/H7BA
D-GSNT/H7NE 4|4 |45 5 D-H7BA BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS
D-H7C 71859 [10 D-B5[/B64
D-G39A/K39A 819 [9 ]9 X
XEEESHLERTHY ., RIET2EDTIEDH D-G5C0W/Ksow | BA2-020 BA2-025 BAZ-032 BA2-040

WERh. (IF5DEL30%IEE) D-G5BA/G59F
BEOEBBICLUAZELT BIBEIBIET, D-G5NT

D-A3CA/A44A
Rk BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

1) A— F 21V FRAN F(BM2-O00A) BET. ATk (BI5-1/24 9F TS
Uh B EOTY FEEEE o TBYET,
ZAYF TSIy R FADNVENE. P, SOOAL, AFILT I, 1EH#.
HEORET SIBT TS, BN HEEBIETOT, BACSEEA,
ZOMDERI-DZE L TH, HHACREL 2S00,
E2) A— R 2A Y FEF/NY K BM2-CJOOAS/ZR TV L ZABE ) BLUV. RILFEY b
BIA-1/ZA YT TS0 b 1) EDRY FBBEE AT HY £,
23) DMITAN) A — b 24 W FDBAR. A VI — 55V ID L. 2L 9FTSH
NEREL BT S,
(27 YL ZBRFEREY R .
TROZFULARBHER LY MEBBELTAVETOT. EREARL  (ry39555T
AV FRESEE, 2HFEAOTHRER E0,) (hiFE)
BBA4 : D-C7, C8, HT2A
#3) BEACOSHAMNS 3. P.1682% ZBMC L,
D-H7BARIA— 21w FIE. 21> SREHERICE. EROZF VL%
E2EERLET, €30
FF. A K24 Y F RSO, BBAMRRSRET,

A—h2A vF

®BI-11da, b Y h T,

@BM2-JOJA(S) ldc, dpty R T,
IR (O EOEERR (F1—TED
AR & LTREITET, c i
BlA-1(ZAwF TS5y b @)
BIS-1(RAYF TS bk 1 3EHR)

BARTHEOBAA— b 24 Y FUSMETRA— bR Y FORTIIHAETT
BHBEIRICDEEL T, P.1675~17012 T8RS,

XERRA— PRAVFICE, TUIA VPRI EHYET, F#Elld. P.1648.1649% TSR f2E 0,
¥/ =)L 0—X (NC=bi#m) EiZm A — bR Y F (D-MOEV)B) £H W EITDT, ML, P.1592-12 TSRS,

1
[
F— R 2A v FiEE RE 1) — RiERiE U (RS ) BE 1
D-H7A1, H7A2, H7B — 1
P D-H7NW, H7PW, H7BW PWRT QBRR) :
D-H7BA SOxy k) ik £ RERR) "
D-G5NT s ]
D-B53, C73, C76 —
B D-C80 FRAKL :
1
1



	エアシリンダ ショートタイプ CM3 Series
	特長
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	ボスカットタイプ、取付支持金具
	取付支持形式および付属品
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、質量表
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重
	理論出力表、構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

